


КОКТЕЙЛИ
АЛКОГОЛЬНЫЕ
COCKTAILS ALCOHOLIC

РЭД БОУЛЕР 
Джек Дэниелс, малина,
лимонный сок, белок,
сахарный сироп.

RED BOWLER
Jack Daniel’s Whiskey, raspberry,
lemon juice, egg white, sugar syrup.

330

ДЖИН-ТОНИК С ЭСТРАГОНОМ
Джин, лайм, тархун, грейпфрутовый сироп, тоник.

GIN AND TONIC WITH TARRAGON
Gin, lime, tarragon, grapefruit syrup, tonic.

300

ПТИЧКА САУЭР
Джин, Лилле Блан, лайм,
белок, сахарный сироп.

BIRD SOUR
Gin, Lillet Blanc, lime,
egg white, sugar syrup.

300

СПРИТЦ
Ганча Американо, Розе,
содовая, апельсин.

SPRITZ
Gancia Americano, Rosé,
sparkling water, orange.

300
ОРАНЖ СПРИТЦ
Ганча Американо, Розе,
апельсиновый сок, апельсин.

ORANGE SPRITZ
Gancia Americano, Rosé,
orange juice, orange.

300

ОНЕГИН 1831
Водка Онегин, сок лайма,
базилик, сахарный сироп, тоник.

ONEGIN 1831
Vodka Onegin, lime juice, basil, 
sugar syrup, tonic. 

350

ТОФФИ ГУФИ 
Виски, апельсиновый сок,
сливки, сироп Ириска.

TOFFEE GOOFY
Whiskey, orange juice,
cream, Toffee syrup.

300



ЛИНЧБУРГ
ЛИМОНАД
Джэк Дэниелс, апельсиновый 
ликёр, персиковый сок,
лимонный сок, тоник.

LEMONADE 
LYNCHBURG
Jack Daniel’s, orange liquor,
peach juice, lemon juice, tonic.

330

МАРТИНИ
ФИЕРО ТОНИК
Мартини Фиеро, тоник,
апельсин.

MARTINI FIERO TONIC
Martini Fiero, tonic, orange.

300

МАРТИНИ
РОССО ТОНИК
Мартини Россо, тоник, апельсин.

MARTINI ROSSO TONIC
Martini Rosso, tonic, orange.

300
МАРТИНИ
БЬЯНКО ТОНИК
Мартини Бьянко, тоник,
лимон, лимонный сок.

MARTINI BIANCO TONIC
Martini Bianco, tonic, lemon, 
lemon juice.

300

СИНГАПУР
Джин, апельсиновый ликёр,
вишнёвый сироп, лимонный 
сок, вишня, Ангостура 
Ароматик Биттерс.

SINGAPORE
Gin, orange liqueur, cherry 
syrup, lemon juice, cherry, 
angostura Aromatic Bitters.

300

КОСКЕНКОРВА 
BJ TONIC
Коскенкорва черника-
можжевельник, тоник,
розмарин, цедра лимона.

KOSKENKORVA
BJ TONIC
Koskenkorva blueberries juniper,
tonic, rosemary, lemon zest.

300

МАНГО-КОЛАДА 
Ром, кокос, сахарный сироп, 
пюре манго, ананасовый сок.

MANGO-COLADA
Rum, coconut, sugar syrup, 
mango puree, pineapple juice.

300

ТОРЕРО
Текила Пепе Лопез,
вермут Мартини Фиеро,
грейпфрутовый сироп,
тоник.

TORERO
Tequila Pepe Lopez,
Martini Fiero Vermouth, 
grapefruit syrup, tonic.

300

ГРАНАТОВЫЙ
ЛОНГ-АЙЛЕНД
Водка, ром, джин, текила,
апельсиновый ликёр, лимонный 
сок, гранатовый сироп,
гранатовый сок.

POMEGRANATE
LONG ISLAND
Vodka, rum, gin, tequila, orange 
liqueur, lemon juice, grenadine, 
pomegranate juice.

300
ЛОНГ-АЙЛЕНД  
АЙС ТИ
Водка, ром, джин, текила,
апельсиновый ликёр, лимонный 
сок, сахарный сироп, кола.

LONG ISLAND ICE TEA
Vodka, rum, gin, tequila, orange 
liqueur, lemon juice, sugar
syrup, cola.

300



НЕДЕТСКИЙ
ПЛОМБИР
Ванильный пломбир, 
красное вино, крошка 
чёрного печенья.

NEDETSKY
ICE CREAM
Vanilla ice cream, red 
wine, cookie crumbs.

190

ГРАНАТОВЫЙ 
ГЛИНТВЕЙН
Красное вино, апельсиновый 
ликёр, гранатовый сок, сироп 
Гренадин, фруктовый микс, 
гранат с кожурой, специи.

POMEGRANATE 
MULLED WINE
Red wine, orange liqueur, 
pomegranate juice, grenadine, 
fruit mix, pomegranate,
pomegranate zest, spices.

250

КАТАЛОНСКАЯ САНГРИЯ
Красное вино, апельсиновый ликёр, сироп Вишня, 
содовая, фруктово-клубничный микс.

CATALAN SANGRIA
Red wine, orange liqueur, cherry
syrup, sparkling water, fruit-strawberry mix.

600

КЛАССИЧЕСКИЙ 
ГЛИНТВЕЙН 
Горячее красное вино 
с миксом фруктов и специями.

CLASSIC MULLED WINE
Hot red wine with a mix
of fruits and spices.

170

ГЛИНТВЕЙН 
СО СЛИВОЙ
Красное вино, джин,
слива, фруктовый микс,
сахарный сироп, анис.

PLUM
MULLED WINE
Red wine, gin, plum, fruit
mix, sugar syrup, anise.

190



КЛУБНИЧНАЯ 
МАРГАРИТА
Текила, апельсиновый ликёр,
клубничное пюре, клубничный
сироп, лимонный сок.

STRAWBERRY 
MARGARITA
Tequila, orange liqueur, strawberry 
puree, strawberry syrup, lemon juice.

350

ГРАНАТОВЫЙ 
ДЖИН-ТОНИК
Джин, тоник, гранатовый 
сок, лайм, апельсин, 
зёрна граната.

POMEGRANATE 
GIN TONIC
Gin, tonic, pomegranate juice,
lime, orange, pomegranate 
seeds.

300

ПЛАМ СМЭШ
Виски, биттер Ангостура, 
слива, лимон, мята, 
сахарный сироп.

PLUM SMASH
Whiskey, Angostura Bitter,
plum, lemon, mint,
sugar syrup.

300

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДОБРАТЬ К ДЖИНУ
ЛЮБОЙ ВКУС ТОНИКА:
YOU MAY CHOOSE ANY TASTE OF TONIC FOR GIN:

- ИНДИАН  INDIAN

- ОРАНЖ   ORANGE

- РОЗОВЫЙ ГРЕЙПФРУТ   PINK GRAPEFRUIT 

- КОНОСЬЕР  CONNOISSEURS 

ГАЛИСИЯ
Джин Нордес, тоник Фентиманс,
виноград, розмарин, цедра лимона.

GALICIA
Nordes Gin, Fentimans tonic, grape,
rosemary, lemon zest.

420
СКАНДИ
Джин Напуэ, тоник Фентиманс,
облепиха, розмарин,
цедра апельсина.

SCANDI
Napue Gin, Fentimans tonic,
sea buckthorn, rosemary,
orange zest.

380

ДЖИН
БАЗИЛИК САУЭР
Джин, зелёный базилик,
лимон, сахарный сироп, 
биттер Ангостура.

GIN BASIL SOUR
Gin, basil, lemon, sugar syrup,
Angostura bitters.

300

БАГЗ БАННИ ФИЗЗ
Джин, игристое вино, морковный фреш, 
сахарный сироп, белок.

BUGS BUNNY FIZZ
Gin, sparkling wine, carrot fresh, sugar 
syrup, egg white.

390



ОРЧАТА
МАРГАРИТА
Текила, апельсиновый ликёр,
лимонный сок, миндальное молоко, 
сахарный сироп.

HORCHATA MARGARITA
Tequila, orange liqueur, lemon
juice, almond milk, sugar syrup.

390

ДЖАНГО
Ром, пюре манго, сироп
Дыня, апельсиновый сок,
лимонный сок.

DJANGO
Rum, mango puree, melon syrup, 
orange juice, lemon juice.

300

БРУНХИЛЬДА
Ром, клубничное пюре, сироп
Маракуйя, лимонный сок, 
грейпфрут.

BRUNHILDA
Rum, strawberry puree, passion 
fruit syrup, lemon juice, grapefruit.

300

МОХИТО
Ром, лайм, мята, сахарный
сироп, содовая.

MOJITO
Rum, lime, mint, sugar 
syrup, sparkling water.

300

ЗАЙЧИШКА
Джин, морковный фреш,
малиновый сироп, лимонный сок.

BUNNY
Gin, carrot fresh, raspberry
syrup, lemon juice.

390

СЛИВОВЫЙ
ПРЯНИК
Пряный ром, сливки,
слива, сахарный сироп.

PLUM
GINGERBREAD CAKE
Rum, cream, plum, sugar syrup.

390

ТРУ МАЙ ТАЙ
Бакарди Карта Нэгра, Бакарди 
Спайсд, апельсиновый ликёр, 
апельсиновый сок, миндальный 
сироп, лимонный сок.

TRUE MAI TAI
Bacardi Carta Negra, Bacardi Spiced, 
orange liqueur, orange juice, almond 
syrup, lemon juice.

300

МУЖИЧОК
Виски, херес Педро Хименез,
Ганча Американо.

MUZHICHOK
Whiskey, Pedro Ximenez sherry,
Gancia Americano.

390

СЕТЫ
SETS



БАХРОМА ВИУРА ИСПАНИЯ
BAHROMA VIURA SPAIN 

БАХРОМА ТЕМПРАНИЛЬО ИСПАНИЯ
BAHROMA TEMPRANILLO SPAIN

100 ml

120
200 ml

240

750 ml

900
1500 ml

1650

КОМТ ДЕ
ШАМБЕРИ РОЗЕ
ИСПАНИЯ
COMTE DE CHAMBERI
ROSE SPAIN
Вино розового цвета со стойким перляжем.
В аромате спелые красные ягоды
вишни и клубники.

ПЛАТИНО ГОЛД
МОСКАТО ГАРСИЯ
КАРЬОН КАСТИЛИЯ-ЛА-МАНЧА
ИСПАНИЯ (полусладкое)
PLATINO GOLD MOSCATO GARCIA
CARRION  CASTILLA-LA-MANCHA
SPAIN (semi-sweet)
Лёгкий элегантный вкус с естественной
сладостью и сочными тонами спелых груш,
яблок и цитрусовых нот. Прекрасный
аперитив, а также дополнение к десертам. 

КАВА ДЕЛАПЬЕР ЭТИКЕТКА
НЕГРА БРЮТ ИСПАНИЯ
CAVA DELAPIERRE ETIQUETA
NEGRA BRUT SPAIN
Вино светло-золотистого цвета с зеленоватыми оттенками
и тонкими пузырьками. Цветочная ароматика, характерная
для молодой кавы. Свежий вкус наполнен тонами зелёных
яблок и приятной освежающей цитрусовой кислинкой.
Свежее, молодое, лёгкое и приятное вино.

ПРОСЕККО МАСКИО ДЕЙ
КАВАЛЬЕРИ ТРЕВИЗО ИТАЛИЯ
PROSECCO MASCHIO DEI
CAVALIERI TREVISO ITALY
Интенсивное, свежее и насыщенное, с широкой палитрой
оттенков: от яблок сорта Гольден до полевых цветов.
Вкус чистый, хорошо сбалансированный,
с деликатной доминантой спелых фруктов.

ФЕРРАРИ БРЮТ ИТАЛИЯ
FERRARI BRUT ITALY
Интенсивный букет с широкой фруктовой нотой золотого
яблока, белыми цветами и нежным ароматом свежей сдобы.
Вкус гармоничный и сбалансированный, с лёгким фоном
спелых фруктов, орехов.

ЛАССАЛЬ ПРЕФЕРАНС
ПРЕМЬЕР КРЮ БРЮТ
ШИНИ-ЛЕ-РОЗ
ШАМПАНЬ ФРАНЦИЯ
LASSALLE PREFERENCE PREMIER CRU BRUT
CHIGNY-LES-ROSES CHAMPAGNE FRANCE
Светло-соломенный цвет, маленькие ровные пузырьки
формируют устойчивый мусс. Очень выразительные
минеральные оттенки крошеного камня. Живое вино
средней насыщенности с отличной «хрустящей»
кислотностью и освежающим послевкусием.

МАРТИНИ ПРОСЕККО
ВЕНЕТО ИТАЛИЯ
MARTINI PROSECCO VENETO ITALY

МАРТИНИ АСТИ
ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ (полусладкое)
MARTINI ASTI PIEMONTE ITALY (semi-sweet)

ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINE 750 ml

950

990

1300

1750

3900

5500

100 ml 130
200 ml 250

750 ml187 ml

1850380

580

100 ml 140
200 ml 270

ВИНА ГРУЗИИ 
WINE OF GEORGIA
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
(полусладкое)
ALAZANI VALLEY (semi-sweet)
Изготавливается из винограда сортов Ркацители,
Тетра, Цоликаури и других белых сортов,
выращенных в Западной и Восточной Грузии.
Вино отличается насыщенным соломенным
цветом. В его ароматном букете присутствуют
тона душистых цветов и спелых фруктов.
Вкус мягкий, свежий, гармоничный с хорошей
фруктовой составляющей. Рекомендуется в
качестве сопровождения к фруктам, фруктовым
десертам или вместо десерта.

ЦИНАНДАЛИ
TSINANDALI
Вино с ограниченным количеством винограда Цоликаури.
Вино характеризуется светло-бежевой окраской, имеет
приятный, сладкий, фруктовый тон и гармоничный аромат.

РКАЦИТЕЛИ КВЕВРИ 
RKATSITELI QVEVRI 
Вино цвета тёмного золота с ароматом сухих трав,
мёда и грецкого ореха. Вкус глубокий и полнотелый,
завершающийся стойким послевкусием. Вызревает
и выдерживается 6 месяцев в больших глиняных сосудах
квеври по традиционной кахетинской технологии. 

ТВИШИ (полусладкое) 
TVISHI (semi-sweet)
Белое полусладкое вино Твиши, контролируемое
по месту происхождения, изготовлено из отборного
винограда сорта Цоликоури. Оно характеризуется светлой,
янтарной окраской, нежным, изысканным вкусом и
фруктовым ароматом. Вино составит отличную пару
десертам, фруктам и пирогам.

ВИНО АРМЕНИИ
WINE OF ARMENIA
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ЕРЕВАН 782 ВС
КАНГУН-РКАЦИТЕЛИ
YEREVAN 782 VC KANGUN-RKATSITELI
Тонкий аромат вина чарует нотками белых цветов,
айвы и жёлтых фруктов. Превосходно составит пару
блюдам из рыбы, сырам, лёгким мясным закускам,
а также отлично подойдёт в качестве аперитива.

950

1150

1600

2700

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINE 750 ml

1100

100 ml 130
200 ml 250

ВИНО
WINE



ИНФИНИТУС МОСКАТЕЛЬ
КАСТИЛИЯ ИСПАНИЯ (сладкое)
INFINITUS MOSCATEL CASTILIA SPAIN (sweet)
Сложное ароматное вино с нотами лепестков розы, жасмина, 
персика и абрикоса с длительным цветочным послевкусием. 

ЛЕ ГРАН НУАР ШАРДОНЕ
ЛАНГЕДОК-РУССИЛЬОН ФРАНЦИЯ
LE GRAND NOIR CHARDONNAY
LANGUEDOC-ROUSSILON FRANCE
В вашем бокале раскроются ароматы ананаса, манго,
имбиря, сливочного масла и ванили. Округлое, маслянистое 
и освежающее во вкусе, с деликатной кислотностью
и оттенками яблочного пирога в послевкусии. 

КУР ДЕ ПОСЕ МЮСКАДЕ ФРАНЦИЯ
COUR DE POCE MUSCADET FRANCE
Вино светло-соломенного цвета с зеленоватым отливом.
В аромате минеральное, с нотами белых цветов.
Во вкусе элегантное, с тонами груши и цитрусовых.
Вино обладает освежающей кислотностью. Идеальный
аперитив. Хорошо сочетается с рыбными блюдами.

АРКО БЭЙ СОВИНЬОН БЛАН
МАЛЬБОРО НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
ARCO BAY SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH NEW ZEALAND
Аромат насыщен нотами срезанных трав и цветов,
крыжовника, стручкового перца и цитрусовых. Отличается
свежестью и оттенками зелёных фруктов во вкусе.
Рекомендуется к морепродуктам, лёгким мясным
закускам и летним салатам.

РИСЛИНГ ЛУИС ГУНТРУМ
РЕЙНХЕССЕН ГЕРМАНИЯ
RIESLING LOUIS GUNTRUM
RHEINHESSEN GERMANY
Вино отличается душистым ароматом белых
персиков, абрикосов, сочных груш и выразительным
свежим вкусом. Послужит великолепным аперитивом,
а также прекрасно сочетается с морепродуктами,
блюдами из телятины и салатами.

УРБАНИХОФ ГРЮНЕР
ВЕЛТЛИНЕР ВАГРАМ
КЛАССИК АВСТРАЛИЯ
URBANIHOF GRUNER VELTLINER
WAGRAM CLASSIC AUSTRALIA
В аромате зелёное яблоко, зелёная груша, полевые травы
и цветы, цедра лайма, влажный речной камень. Вкус свежий, 
прохладный, с кислотностью зелёных фруктов и лёгкими
минеральными нюансами. Прекрасный аперитив и
сопровождение к рыбе и овощным блюдам.

МЕДУСА АЛЬБАРИНЬО ИСПАНИЯ
MEDUSA ALBARINO SPAIN
В ярком аромате раскрываются тона абрикоса, персика,
грейпфрута, белых цветов и тонкие медовые ноты.
Лёгкое, освежающее вино с приятным оттенком
цитрусовых фруктов в послевкусии.
Идеальное сопровождение морепродуктов.

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ФЕТЦЕР
КАЛИФОРНИЯ США (полусладкое)
GEWURZTRAMINER FETZER
CALIFORNIA USA (semi-sweet)
Пряный, яркий и элегантный аромат с тонами персика,
экзотических фруктов и апельсиновой цедры. В послевкусии
тона ананаса, запечённой груши и лёгкие нюансы корицы.

АУРЕЛИАНА ГАВИ ИТАЛИЯ
AURELIANA GAVI ITALY
Цвет соломенный с золотистыми бликами.
Привлекательный букет с нотами спелых белых фруктов
и белых цветов, нюансами аниса и свежего сена.
Вкус сбалансированный, с гармоничной освежающей
кислотностью и нотами спелых фруктов в финале.
Отличный аперитив, сопровождение блюд с
морепродуктами и овощных салатов.

1600 

1600

1650

1700

1900

1950

1950

1950

2100

БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINE

БАХРОМА ВИУРА
ИСПАНИЯ
BAHROMA VIURA SPAIN
Лёгкое, освежающее вино с деликатными
цветочно-фруктовыми оттенками в послевкусии,
в котором раскрываются тона белой сливы,
яблока и тонкие травянистые нюансы. 

ЭЛЬ ПАРО
СОВИНЬОН БЛАН ЧИЛИ
EL PARO SAUVIGNON
BLANC CHILE
Вино светло-соломенного цвета с ярким ароматом
тропических фруктов, приятным свежим вкусом.
Прекрасно сочетается с блюдами из рыбы,
морепродуктами и салатами.

ПИНО ГРИДЖИО
ОЙНОС БИОЛОДЖИКО
ИТАЛИЯ (п/сух)
OYNOS PINOT GRIGIO
BIOLOGICO ITALY (semi-dry)
В аромате свежий запах яблока и груши, с нотками
цитруса и цветочным шлейфом. Вкус насыщенный,
свежий, чистый, фруктовый. Отлично сочетается с
морепродуктами и пастами в сливочном соусе. 

БАТТЕРФЛЯЙ РИДЖ
РИСЛИНГ-ГЕВЮРЦТРАМИНЕР
РИВЕРЛЭНД АВСТРАЛИЯ (полусухое)
BUTTERFLY RIDGE RIESLING-GEWURTZTRAMINER 
RIVERLAND SOUTH AUSTRALIA (semi-dry)
Вкус свежий, с длительным цитрусовым послевкусием.
Ароматы цветочные, с пряными нотами лепестков розы
и специй. Рекомендуется к острым рыбным блюдам
восточной кухни и овощным салатам.

АВСТРАЛИЯ ШАРДОНЕ АВСТРАЛИЯ
AUSTRALIA CHARDONNAY AUSTRALIA
Ароматное Шардоне с яркими оттенками спелых ананасов,
дыни и личи. Вкус раскрывается нотами тропических
фруктов и лёгкими ванильными оттенками.

ВИНЬЮ ВЕРДЕ ПАВАО
ЛОУРЕЙРУ ПОРТУГАЛИЯ (полусухое)
VINHO VERDE PAVAO LOUREIRO
PORTUGAL (semi-dry)
Вино светло-соломенного цвета из винограда сорта Лоурейру 
100%. В аромате сложный букет цитрусовых, зелёных яблок
и пышных садовых роз. Во вкусе хорошо  сбалансированное,
с приятной кислотностью, свежее, с тонами свежих яблок,
спелых  ананасов, апельсинов и лимонов.
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750 ml

100 ml 140
200 ml 280

100 ml 150
200 ml 290

БАХРОМА ВИУРА ИСПАНИЯ
BAHROMA VIURA SPAIN
BAHROMA – это 100% сортовое вино, которое производится специально 
для наших ресторанов в солнечной Испании, в регионе Ла-Манча, на 
производствах ведущего мирового производителя Фаустино Бодегас 
Викторианас.
Приготовленное из винограда сортов Виура и Темпранильо, вино 
BAHROMA отлично подойдёт как в виде аперитива, так и в качестве 
дополнения к любимому блюду, в том числе на праздничном столе 
у Вас дома.

100 ml 120
200 ml 240

ВИНА ГРУЗИИ 
WINE OF GEORGIA
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА
(полусладкое)
ALAZANI VALLEY (semi-sweet)
Изготавливается из винограда сортов Саперави,
Александреули, Муджуретули, Оджалеши и
других красных сортов, выращенных в Западной
и Восточной Грузии. Обладает ярким фруктовым
ароматом с оттенками полевых цветов и гармоничным
бархатным фруктовым вкусом. Прекрасно сочетается
с мясными блюдами, дичью, фруктами и десертами.

САПЕРАВИ
SAPERAVI
Это особый сорт вина, которое производится
в Кахетии с 1886 года. Вино характеризуется
интенсивным рубиновым цветом, насыщенным
ароматом, с нотой спелой вишни и кизила.
Отлично подходит к блюдам из красного мяса.

ПИРОСМАНИ (полусухое)
PIROSMANI (semi-dry)
Вино имеет благородный тёмно-гранатовый цвет, мягкий аромат
с мотивами чернослива и вишнёвой наливки, а также бархатистый
вкус с изысканными тонами сладкой ванили и пряностей.

КИНДЗМАРАУЛИ (полусладкое)
KINDZMARAULI (semi-sweet)
Натуральное полусладкое вино с мягким и бархатным вкусом.
Это вино характеризуется ярко выраженным естественным
ароматом, нотами чёрной сливы и сладкого инжира.
Отлично подходит для сопровождения десертов.

МУКУЗАНИ
MUKUZANI
Вино с ярким ароматом лесных ягод, нотками чёрной смородины,
лёгким дымком, ароматом ванили, специй и дуба. Вино прекрасно
сочетается с шашлыком, ягнёнком, острыми сырами.

ХВАНЧКАРА (полусладкое)
KHVANCHKARA (semi-sweet)
Вино, контролируемое по месту происхождения, изготовлено
из ограниченного количества винограда в зоне Хванчкара.
Характеризуется хорошо развитым ароматом малины с
бархатным ягодным вкусом. Рекомендуется к фруктам,
сладостям, орехам и в качестве отдельного десерта.

САПЕРАВИ КВЕВРИ
QVEVRI SAPERAVI
Вино обладает гранатовым цветом. В аромате прослеживаются
сладкие тона чернослива, спелой вишни, тёмных ягод. Сбалансированное
вино с мягкими танинами и нотками горького шоколада в послевкусии.

ВИНО АРМЕНИИ
WINE OF ARMENIA
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ЕРЕВАН 782 ВС АРЕНИ-КАРМРАЮТ
YEREVAN 782 VC ARENI-KARMRAUT
Аромат с оттенками тёмной вишни, сухофруктов и нюансами орехов.
Вкус вина сочный, с фруктовыми оттенками, отлично сочетается
с мясом, птицей и сырами.

ГРАНАТОВОЕ ВИНО ГЕВОРКЯН
(полусладкое)
POMEGRANATE WINE GEVORKIAN (semi-sweet)
Вино глубокого рубиново-красного цвета с пурпурным блеском,
освежающей кислинкой, интенсивным ароматом и вкусом гранатовых 
зёрен, приятной терпкостью кожуры плода и долгим гранатовым
послевкусием с приятными мягкими танинами.

ЭРСТЕ НЭУ ПИНО ГРИДЖИО
ИТАЛИЯ
ERSTE NEUE PINOT GRIGIO
ALTO ADIGE ITALY
Выразительный сортовой аромат вина демонстрирует
оттенки спелых груш, яблока, трав, мандарина, лайма,
персиков, маракуйи и средиземноморских специй.
Вкус вина отличается свежестью и чётким минеральным
стержнем. Хрустящая кислотность поддерживает тона
фруктов, а пряные ноты придают остроту
освежающему послевкусию.

САНСЕР БЛАН ДОМЕН
ФРАНК МИЙЕ ФРАНЦИЯ
SANCERRE BLANC DOMAINE
FRANCK MILLET FRANCE
Вино с выразительным ароматом, сотканным из нот
цитрусовых, крыжовника, черносмородинового листа и трав.
Вкус свежий, округлый с цитрусово-минеральными
оттенками и приятной кислинкой.

ШАБЛИ ДОМЕН
РОЛАН ЛАВАНТЮРО
БУРГУНДИЯ ФРАНЦИЯ
CHABLIS DOMAINE ROLAND
LAVANTUREUX BOURGOGNE FRANCE
Выдержано 6 месяцев на осадке. У вина сложный,
насыщенный аромат с нотами белых цветов, цитрусовых,
спелых фруктов и минералов. Вкус свежий, гладкий,
интенсивно-минеральный с прекрасным долгим послевкусием.
Рекомендуется к белой рыбе и мясу птицы.

САВАРИ ШАБЛИ ПРЕМЬЕ
КРЮ ЛЕ ВАЙОН
ФРАНЦИЯ 
SAVARY CHABLIS PREMIER
CRU LES VAILLONS FRANCE
Вино светло-золотистого цвета с зеленоватым оттенком.
Завораживает благородным букетом ароматов с нотами
лимона, грейпфрута, зелёных яблок, минеральными
оттенками и отличается превосходной сбалансированностью,
объёмом, энергичностью во вкусе и долгим
свежим послевкусием.

КОМЕТА ПЛАНЕТА
ИТАЛИЯ
COMETA PLANETA ITALY
Букет у вина интенсивный, почти резкий, с широкой
палитрой ароматов: белого персика, грейпфрута,
листьев томата и дикорастущего тимьяна.
Отлично подходит к овощным блюдам и белому мясу.

МЕРСО ЖАН ЛЕФОР
ФРАНЦИЯ
MEURSAULT JEAN LEFORT FRANCE
Вино соломенного цвета с зеленоватыми бликами.
Букет составляют минеральные и цветочные ароматы
апельсиновых цветов, сдержанные и элегантные,
украшенные лесными оттенками грибницы, подлеска,
влажной коры. Очень изысканное, благородное,
прекрасно выдержанное. Яркое послевкусие
с аппетитными нотами лесного ореха и
свежеиспеченной сдобы. 

ПЮЛИНЬИ-МОНРАШЕ
АНРИ ДЕ ВИЛЛЯМОН
БУРГУНДИЯ ФРАНЦИЯ
PULIGNY-MONTRACHET HENRI
DE VILLAMONT BOURGOGNE
FRANCE
Вино яркого золотого цвета с благородным и изысканным
ароматом миндаля, папоротника, экзотических фруктов и
белых цветов. Во вкусе раскрывается лёгкая кислинка с
длительным сладким послевкусием. Рекомендуется к
жареному лососю со сливочными и маслянистыми
соусами, к жаркому из цыплёнка или индейки и
пастам в сливочном соусе.
Выдержка в дубе 12 месяцев.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINE 750 ml

1100

1600

100 ml 130
200 ml 250

100 ml 130
200 ml 250



ЧИЕЛО РЕФОСКО ИТАЛИЯ (полусухое)
CIELO REFOSCO ITALY (semi-dry)
Вино глубокого вишнёво-красного цвета с интенсивным
фруктово-ягодным ароматом, в котором доминирует
нотка ежевики. Округлое во вкусе с бархатными
танинами и элегантным послевкусием, подчеркнутым
нюансами специй. Отличное сопровождение к пикантным
блюдам, разнообразным закускам и запечённому мясу. 

ДОС КАПРИЧОС
КРИАНСА РИОХА ИСПАНИЯ
DOS CAPRICHOS CRIANZA RIOJA SPAIIN
Вино насыщенного рубиново-красного цвета. Богатый аромат
с тонами сливы, ежевики и малины, дополненными нотками
выделанной кожи, чёрного перца и гвоздики. Яркое во вкусе, с 
ощутимыми бархатными танинами и многогранным продолжительным 
послевкусием. Отлично сочетается со стейками и твердыми сырами.

КОТ ДЮ РОН Л`ЭКЛА
КЛО ДЕ ЛЮМЬЕР ФРАНЦИЯ
COTES DU RHONE L'ECLAT
FRANCE CLOS DES LUMIERES
Вино насыщенного рубинового цвета с пурпурными отблесками.
В аромате проявляются тона левкоя, вишни, специй и гарриги.
Во вкусе очень фруктовое, с доминантами в виде вишни и
шоколада. Округлое, с хорошо интегрированными танинами. 

КЬЯНТИ КЛАССИКО РИЗЕРВА
ПАЛАЦО НОБИЛЕ ТОСКАНА ИТАЛИЯ
CHIANTI CLASSICO RISERVA PALAZZO
NOBILE TOSCANA ITALY
Вино интенсивного рубиново-красного цвета с ароматом ягод,
специй, сухофруктов, табака. Рекомендуется к мясным блюдам.

ЗИНФАНДЕЛЬ ФЕТЦЕР
КАЛИФОРНИЯ США (полусухое)
ZINFANDEL FETZER CALIFORNIA USA (semi-dry) 
Мягкое во вкусе вино с сочным фруктовым послевкусием.
В аромате раскрываются тона спелой вишни,
малины, клюквы и клубники.

МЕНСИЯ ЛУНА БЕБЕРИДЕ
БЬЕРСО ИСПАНИЯ
MENCIA LUNA BEBERIDE BIERZO SPAIN
Вино нарядного рубинового цвета с ярким ароматом садовой
малины. Во вкусе сочное и сбалансированное с тонами красных 
косточковых фруктов. Послевкусие средней продолжительности
с деликатными танинами и лёгкой сладостью. Вино прекрасно 
подойдет к  телятине и овощным рагу.

СЕРИЯ А МАЛЬБЕК ЗУКАРДИ
МЕНДОСА АРГЕНТИНА
SERIE A MALBEC ZUCCARDI MENDOZA ARGENTINA
Аромат вина наполнен тонами чернослива, вишни, нюансами
чёрного перца и табака. Также ощущаются нотки шоколада,
вишнёвого ликёра и специй. Вкус вина мягкий и шелковистый. 

ГРАН ПАССЬОНЕ РОССО
ВЕНЕТО ИТАЛИЯ (полусухое)
GRAN PASSIONE ROSSO VENETO ITALY (semi-dry)
Яркий и насыщенный фруктовый букет вина наполнен
тонами спелых тёмных ягод, красных фруктов с густыми
нотками сладких специй, ванили и дубовой бочки.

ШАТО ЛЕ МОНЖ МЕДОК
БОРДО ФРАНЦИЯ
CHATEAU LE MONGE MEDOC BORDEAUX FRANCE
Вино со свежим фруктовым ароматом
чёрной вишни, малины и ванили.
Отличная пара к блюдам из птицы и телятины. 

ПИНО НУАР ЛАВЛИ
ЛИЛЛИ ШЕЛТЕР ГЕРМАНИЯ
PINOT NOIR LOVELY LILLY
SHELTER GERMANY
Тона свежей вишни и ежевики дополняются нотами
специй и эволюционируют в лакрицу. Во вкусе вино
шелковистое, округлое, обладает средней тельностью
и сбалансированной кислотностью.
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БАХРОМА
ТЕМПРАНИЛЬО
ИСПАНИЯ
BAHROMA TEMPRANILLO SPAIN
Вино рубиново-красного цвета с насыщенными
ароматами сливы и вишни с лёгкими нюансами
специй. Среднетелое, округлое во вкусе, с
устойчивым фруктовым послевкусием. 

ЭЛЬ ПАРО
КАРМЕНЕР ЧИЛИ
EL PARO CARMENERE CHILE
Вино чистого насыщенного рубинового цвета
с фиолетовыми отблесками. Букет свежий,
яркий, сортовой, с тонами спелых красных и
чёрных ягод и оттенками сладких пряностей.
Во вкусе доминируют тонкие ноты ягодного
конфитюра, сладких специй и ириса.

ГАЛОДОРО РЕЗЕРВА
ПОРТУГАЛИЯ (полусухое)
GALODORO RESERVA
PORTUGAL (semi-dry)
Вино рубинового цвета. Сложная комбинация
ароматов красных ягод, варенья и ванили.
Во вкусе мягкие, бархатистые ноты
созревших ягод и шоколада.

РОНДОНЕ НЕРО Д’АВОЛА
ИТАЛИЯ
RONDONE NERO D’AVOLA ITALY
Вино рубинового цвета с фиолетовыми бликами.
Букет яркий, фруктовый, с нотами дикой сливы,
лаванды, чёрного перца и чёрного шоколада.
Вкус фруктовый, бархатистый, с нюансами сливы
и чёрных ягод в финале. Идеально сочетается с
закусками из белого и красного мяса,
колбасками и овощами на гриле.

АВСТРАЛИЯ ШИРАЗ АВСТРАЛИЯ
AUSTRALIA SHIRAZ AUSTRALIA
Вкус мягкий, сочный, с оттенками спелых ягод и шоколада. 
Бархатистые танины в обволакивающем послевкусии.

ЭНКОШТАШ ДЕ ЛИСБОА
ПОРТУГАЛИЯ
ENCOSTAS DE LISBOA PORTUGAL
Чистый фруктовый аромат с нотами сосновой хвои
и полевых цветов. Вкус свежий яркий с мягкими
танинами и среднепродолжительным послевкусием.
Отличное сопровождение к мясным блюдам
с овощами и баранине.
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КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINE

750 ml

100 ml 140
200 ml 280

100 ml 170
200 ml 330

БАХРОМА ТЕМПРАНИЛЬО ИСПАНИЯ
BAHROMA TEMPRANILLO SPAIN
BAHROMA – это 100% сортовое вино, которое производится специально 
для наших ресторанов в солнечной Испании, в регионе Ла-Манча, на 
производствах ведущего мирового производителя Фаустино Бодегас 
Викторианас.
Приготовленное из винограда сортов Виура и Темпранильо, вино 
BAHROMA отлично подойдёт как в виде аперитива, так и в качестве 
дополнения к любимому блюду, в том числе на праздничном столе 
у Вас дома.

100 ml 120
200 ml 240

САНСЕР РУЖ ДОМЕН
ФРАНК МИЙЕ ФРАНЦИЯ
SANCERRE ROUGE DOMAINE
FRANCK MILLET FRANCE
Вино обладает выразительным ароматом, сотканным из нот
вишни, смородины, цветов фиалки и привлекает округлым,
хорошо сбалансированным вкусом с шелковистой текстурой,
мягкими танинами и фруктовыми оттенками. 

БАРБАРЕСКО КАНТИНЕ
ВОЛЬПИ ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ
BARBARESCO CANTINE
VOLPI PIEMONTE  ITALY
Вино насыщенного рубинового цвета, с традиционными
яркими, эфирными нотами фиалки. Обладает гармоничным
вкусом с присутствующими в нём гладкими танинами. 

АМАРОНЕ КЛАССИКО
ВИНЬЕТИ ДИ МАРАНО
КАМПАНЬОЛА ВЕНЕТО ИТАЛИЯ
AMARONE CLASSICO VIGNETI VALLATA
DI MARANO CAMPAGNOLA VENETO ITALY 
Вино пурпурного цвета с интенсивным многослойным
ароматом спелой вишни, миндаля, ванили, бальзамических 
нот и шоколада. Во вкусе лёгкая горчинка, напоминающая 
вишнёвую косточку. 

РЕ ДИ РЕНИЕРИ БАЧЧИ
МОНТАЛЬЧИНО ИТАЛИЯ
RE DI RENIERI BACCI
MONTALCHINO ITALY
Вино тёмно-гранатового цвета с ароматом джема из чёрных 
ягод, ванили и шоколада. Мощный вкус с плотной
структурой, мягкими танинами и длительным
ягодно-шоколадным послевкусием.

ЖЕВРЕ-ШАМБЕРТЕН
АНРИ ДЕ ВИЛЛЯМОН
БУРГУНДИЯ ФРАНЦИЯ
GEVREY-CHAMBERTIN HENRI DE
VILLAMONT BOURGOGNE FRANCE
Вино пурпурного цвета с ароматом засахаренных красных 
и чёрных ягод. Обладает хорошей структурой 
и шелковистыми танинами во вкусе. 

3100

4500

4900

5900

7900

ПОРТВЕЙН КОПКЕ
ФАЙН РУБИ
PORT WINE KOPKE
FINE RUBY PORTO

ПОРТВЕЙН КОПКЕ
ФАЙН ТОНИ
PORT WINE KOPKE
FINE TAWNY PORTO

ХЕРЕС ОСБОРН
БАЙЛЕН ОЛОРОСО (сух)
SHERRY OSBORNE BAILEN
OLOROSO (dry)

ХЕРЕС ОСБОРН
ПЕДРО ХИМЕНЕС (сл)
SHERRY OSBORNE PEDRO
XIMENEZ (sweet)

200

200

200

220

ПОРТВЕЙН И ХЕРЕС
PORT WINE AND SHERRY 750 ml50 ml

3000

3000

3000

3300
ВЕРМУТ
VERMOUTH

МАРТИНИ
БЬЯНКО, РОССО, ФИЕРО
MARTINI
BIANCO, ROSSO, FIERO

1000 ml

130

50 ml

2600

САНВИДЖИЛИО
ПИНО ГРИДЖИО
РОЗАТО ИТАЛИЯ
SANVIGILIO PINOT GRIGIO
ROSATO ITALY
Привлекательный фруктовый букет с нотами
персика и цветочными оттенками. Вкус
освежающий, сбалансированный, с
цитрусовыми нотами и оттенками
земляники в финале.

ВИНЬЮ ВЕРДЕ
ПАВАО РОЗЕ
ПОРТУГАЛИЯ (полусухое)
VINHO VERDE PAVAO ROSE
PORTUGAL (semi-dry)
В аромате тона цитрусовых, малины и клубники.
Во вкусе  мягкое, округлое, хорошо  сбалансированное,
с деликатной кислотностью, нотами клубники
и приятным послевкусием.

ШАТО БОЛЬЕ РОЗЕ
КОТО Д‘ЭКС-АН-ПРОВАНС ФРАНЦИЯ
CHATEAU BEAULIEU ROSE COTEAUX
D‘AIX-EN-PROVENCE FRANCE
Вино красивого бледно-розового оттенка с отблесками
цвета красной смородины. Обладает ярким ароматом
вишни, малины, брусники с минеральными нотами 
и лёгким сливочным вкусом.

1150

1200

1900

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINE 750 ml

100 ml 150
200 ml 290

ГАНЧА
АМЕРИКАНО
GANCIA AMERICANO

ЛИЛЛЕ БЛАН
LILLET BLANC

ЛИМОНЧЕЛЛО
LIMONCELLO

3780

130

160

270

2600

2400

АПЕРИТИВЫ
APERITIFS 1000 ml750 ml50 ml

700 ml



ГЛЕНЛИВЕТ ФАУНДЕРС
РЕЗЕРВ
THE GLENLIVET FOUNDER’S
RESERVE SPEYSIDE

АКЕНТОШАН
АМЕРИКАН ОАК
AUCHENTOSHAN AMERICAN
OAK LOWLANDS

СИНГЛТОН 12 ЛЕТ
THE SINGLETON 12 YO SPEYSIDE

СИНГЛТОН ТЭЙЛФАЙР
THE SINGLETON TAILFIRE SPEYSIDE

НЕЙКИД ГРАУС
THE NAKED GROUSE

АБЕРФЕЛДИ 12 ЛЕТ
ABERFELDY 12 YO HIGHLAND

ГЛЕНЛИВЕТ 15 ЛЕТ
THE GLENLIVET 15 YO SPEYSIDE

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ
ДАБЛ КАСК
THE MACALLAN 12 YO DOUBLE
CASK SPEYSIDE

МАКАЛЛАН TРИПЛ КАСК
12 ЛЕТ ФАЙН ОАК 
THE MACALLAN 12 YO FINE
OAK SPEYSIDE

ORGANIKA
BAHROMA LABEL

ORGANIKA LIFE
BAHROMA LABEL

ВОДКА ОРГАНИКА АЛЬФА 
VODKA ORGANIKA ALPHA 500 ml

1900

3500

190

250

50 ml

РУССКИЙ СТАНДАРТ 
ORIGINAL
RUSSIAN STANDARD 
ORIGINAL

РУССКИЙ СТАНДАРТ 
GOLD
RUSSIAN STANDARD 
GOLD

РУССКИЙ СТАНДАРТ
PLATINUM
RUSSIAN STANDARD 
PLATINUM

ТУНДРА
AUTHENTIC
ТОЛЬКО НАТУРАЛЬНЫЕ
ИНГРЕДИЕНТЫ
TUNDRA AUTHENTIC

БЕЛАЯ БЕРЁЗКА
СОДЕРЖИТ БЕРЁЗОВЫЙ СОК
WHITE BIRCH

ХАНСКАЯ
PREMIUM
БРИЛЛИАНТОВАЯ
ФИЛЬТРАЦИЯ
KHANSKAYA PREMIUM

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ
TSARSKAJA GOLD

ОНЕГИН
ONEGIN

NERPA
ЭНЕРГИЯ БАЙКАЛА
NERPA

ВОДКА ОТЕЧЕСТВЕННАЯ

RUSSIAN VODKA 1000 ml500 ml

2400

2800

3200

1500

1600

1500

1800

1900

2300

3220

120

140

160

150

180

190

190

230

230

50 ml

АБСОЛЮТ
ABSOLUT

АБСОЛЮТ
КУРАНТ, ЦИТРОН,
ВАНИЛЬ, РАСПБЕРРИ, 
ГРУША
ABSOLUT
KURANT, CITRON, VANILIA, 
RASPBERRY, PEARS

КОСКЕНКОРВА
ВОДКА ИЗ ЯЧМЕНЯ И
РОДНИКОВОЙ ВОДЫ
KOSKENKORVA  VODKA

ГРЕЙ ГУЗ
GREY GOOSE

КОСКЕНКОРВА
ЧЕРНИКА
МОЖЖЕВЕЛЬНИК 
KOSKENKORVA
BLUEBERRY JUNIPER

ВОДКА ИМПОРТНАЯ

IMPORTED VODKA 1000 ml700 ml

3400

2380

170

170

250

260

280

50 ml

5000

5200

3920

КИЗИЛОВАЯ АРМЕНИЯ
CORNELIAN CHERRY ARMENIA

ГРУШЕВАЯ РАКИЯ СЕРБИЯ
PEAR RAKIA SERBIA

СЛИВОВАЯ РАКИЯ СЕРБИЯ
PLUM RAKIA SERBIA

ВОДКА ПЛОДОВАЯ 
FRUIT VODKA 700 ml

2100

3220

3220

210

230

230

50 ml

500 ml

САМОВАРЪ РЖАНОЙ
SAMOVAR RYE

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН
ПШЕНИЧНЫЙ
RUSTIC WHEAT MOONSHINE

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН
НА СУХАРИКАХ ИЗ
БОРОДИНСКОГО ХЛЕБА
RUSTIC MOONSHINE ON
BORODINO BREADCRUMBS

ЧЕМЕРИСОВ
ИСТОРИЧЕСКАЯ ВОДКА 19 ВЕКА
CHEMERISOV
HISTORICAL VODKA 19TH CENTURY

САМОГОНЫ ЗЕРНОВЫЕ

MOONSHINE 500 ml

1800

2200

2200

2400

180

220

220

240

50 ml

ЧАЧА БРАТЬЯ АСКАНЕЛИ
ПЛАТИНУМ ГРУЗИЯ
CHACHA BRAT’YA ASKANELI
PLATINUM GEORGIAN

ГРАППА ДИ ПРОСЕККО
ВИЛЛА ДАЛЛА РОВЕРЕ ИТАЛИЯ
GRAPPA DI PROSECCO
VILLA DALLA ROVERE ITALY

ГРАППА МОСКАТО
ВИЛЛА ДАЛЛА РОВЕРЕ ИТАЛИЯ
GRAPPA MOSCATO
VILLA DALLA ROVERE ITALY

ЧАЧА И ГРАППА
CHACHA & GRAPPA 500 ml50 ml

200 2000

80 ml 280
ПОДАЧА ЧАЧИ ПО-ГРУЗИНСКИ
GEORGIAN CHACHA

290

250 3500

2900

700 ml

3800

700 ml

700 ml

БРЕНДИ
BRANDY

БРЮНЕЛЬ
НАПОЛЕОН VSOP ФРАНЦИЯ
BRUNEL NAPOLEON VSOP FRANCE

КАЛЬВАДОС ПЭР
МАГЛУАР VS ФРАНЦИЯ
CALVADOS PERE
MAGLOIRE VS FRANCE 

 700 ml

230

390

50 ml

3220

5460

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС
WILLIAM LAWSON’S

ДЮАРС УАЙТ ЛЕЙБЛ
DEWAR’S WHITE LABEL

ФЭЙМОС ГРАУЗ
THE FAMOUS GROUSE

ДЖОННИ УОКЕР РЭД ЛЕЙБЛ
JOHNNIE WALKER RED LABEL

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ 
CHIVAS REGAL 12 YO

ДЖОННИ УОКЕР
БЛЭК ЛЕЙБЛ 12 ЛЕТ
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 YO

ВИСКИ ШОТЛАНДСКИЙ

SCOTСH WHISKY 1000 ml50 ml

3400

4400

4400

4400

7000

7400

ВИСКИ ОДНОСОЛОДОВЫЙ

SINGLE MALT WHISKY

ДЖЕМЕСОН
JAMESON

ДЖЕМЕСОН
КАСКМЭЙТС
JAMESON
CASKMATES

ВИСКИ ИРЛАНДСКИЙ

IRISH WHISKEY 1000 ml

230

260

50 ml

КОНЬЯК АРМЯНСКИЙ

ARMENIAN BRANDY

АРАРАТ АНИ 6 ЛЕТ
ARARAT ANI 6 YO

АРАРАТ НАИРИ 20 ЛЕТ
ARARAT NAIRI 20 YO

 700 ml

7700

230

550

50 ml

3220

4600

170

220

220

220

350

370

700 ml50 ml

350

370

390

390

410

450

500

530

530

4900

5180

5460

5460

5740

6300

7000

7420

7420

3640

КОНЬЯК ГРУЗИНСКИЙ

GEORGIAN BRANDY

АСКАНЕЛИ 8 ЛЕТ
ASKANELI 8 YO

500 ml

280

50 ml

2800

КОНЬЯК
COGNAC

БАРОН ОТАРД VS
BARON OTARD VS

КУРВУАЗЬЕ VS
COURVOISIER VS

КУРВУАЗЬЕ VSOP
COURVOISIER VSOP

КУРВУАЗЬЕ XO
COURVOISIER XO

 1000 ml700 ml

5180370

390

560

1600

50 ml

22400

7800

11200

ДЖИМ БИМ БЕЛЫЙ
JIM BEAM WHITE

ДЖИМ БИМ ДАБЛ ОАК
JIM BEAM DOUBLE OAK

ДЖЕК ДЭНИЕЛС
JACK DANIEL'S

ВИСКИ АМЕРИКАНСКИЙ

AMERICAN WHISKEY 1000 ml

250

310

310

50 ml

5000

4340
700 ml

6200

700 ml



БЕХЕРОВКА 
BECHEROVKA

ФРУКО ШУЛЬЦ
FRUKO SCHULZ
ТРИПЛ СЕК, КОФЕЙНЫЙ,
СЛИВОЧНЫЙ
TRIPLE SEC, COFFEE,
CREAM

БЕЙЛИЗ
BAILEYS

САМБУКА
SAMBUCA

ЯГЕРМАЙСТЕР
ЛЕДЯНОЙ ШОТ 
JAGERMEISTER ICE
COLD SHOT 

ЛИКЁРЫ
LIQUEURS 1000 ml700 ml

180

180

200

240

250

50 ml

2520

3360

3600

4000

5000

БАД 
BUD

БЕЛЬ ВЬЮ КРИК БЕЛЬГИЯ
BELLE-VUE KRIEK BELGIUM

КОРОНА ЭКСТРА МЕКСИКА
CORONA EXTRA MEXICO

ДОСТОЭЛЬСКИЙ КРАФТ
DOSTОALESKY KRAFT

ГРIPAЕДОВ КРАФТ
GRIPAEDOF KRAFT 

БАД Б/А
BUD N/A

ХУГАРДЕН Н/Ф Б/А БЕЛЬГИЯ
HOEGAARDEN N/A UNFILTERED BELGIUM

ПИВО БУТИЛИРОВАННОЕ

BOTTLED BEER

330 ml 140

330 ml 240

355 ml 240

470 ml 240

470 ml 240

330 ml 120

330 ml 190

ПОЛЯРНЫЙ БЕЛЫЙ
БЕЛЫЙ ЭЛЬ
POLYARNYY BELYY
WHITE ALE

ШПАТЕН
ЛАГЕР ГЕРМАНИЯ
SPATEN
LAGER GERMANY

ХУГАРДЕН
БЛАНШ БЕЛЬГИЯ
HOEGAARDEN
BLANCHE BELGIUM

ЛЕФФЕ БРЮН
ЭЛЬ БЕЛЬГИЯ
LEFFE BRUNE
ALE BELGIUM

ПИВО РАЗЛИВНОЕ

DRAFT BEER 500 ml400 ml

160

260

320

320

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ
ЯБЛОЧНЫЙ, МОРКОВНЫЙ,
АПЕЛЬСИНОВЫЙ, ГРЕЙПФРУТОВЫЙ,
АНАНАСОВЫЙ, СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ
FRESHLY SQUEZZED JUICES
APPLE, CARROT, ORANGE, GRAPEFRUIT,
PINEAPPLE, CELERY

ГРАНАТОВЫЙ
POMEGRANATE

СОК «Я»
АПЕЛЬСИНОВЫЙ, ЯБЛОЧНЫЙ,
ТОМАТНЫЙ, ПЕРСИКОВЫЙ, ВИШНЁВЫЙ,
АНАНАСОВЫЙ, ГРЕЙПФРУТОВЫЙ
PACKED JUICE «YA» 
ORANGE, APPLE, TOMATO, PEACH,
CHERRY, PINEAPPLE, GRAPEFRUIT

СОК «КАМПА» ГРУЗИЯ
ГРАНАТОВЫЙ 
JUICE CAMPA GEORGIA
POMEGRANATE

 
СОК «Я» В БУТЫЛОЧКЕ
АПЕЛЬСИНОВЫЙ, ЯБЛОЧНЫЙ,
ТОМАТНЫЙ, ВИШНЁВЫЙ,
BOTTLED JUICE «YA»
ORANGE, APPLE, TOMATO, CHERRY

МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ
Ванильный, клубничный, дынный.

MILKSHAKE
Vanilla, strawberry, melon.

ГЛИНТВЕЙН СО СЛИВУШКОЙ
Вишнёвый сок, слива,
фруктовый микс, сахарный сироп.

PLUM MULLED WINE
Cherry juice, plum, fruit mix, sugar syrup.

МАНГО-КОЛАША
Кокос, сахарный сироп, пюре манго, ананасовый сок.

MANGO KOLASHA
Coconut, sugar syrup, mango puree, pineapple juice.

КОКТЕЙЛИ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

275 ml 150

200 ml 150

200 ml 190

CОК
JUICE

МОРС ДОМАШНИЙ
МАЛИНА, КЛЮКВА
HOMEMADE BERRY JUICE
RASPBERRY, CRANBERRY

КОМПОТЫ ГРУЗИЯ
АЙВА, КРАСНЫЙ ВИНОГРАД,
КИЗИЛ, ЧЕРЕШНЯ, ФЕЙХОА
COMPOTES GEORGIA
QUINCE, RED GRAPE, DOGWOOD,
CHERRY, FEIJOA

МОРСЫ, КОМПОТЫ
BERRY JUICES, COMPOTES

МАЦОНИ
MATSONI

АЙРАН
AYRAN

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ
ТАРХУН, КРЕМ-СЛИВКИ,
ГРУША, ВИНОГРАД
GEORGIAN LEMONADES TARRAGON,
CREAM,PEAR, GRAPE

НАЦИОНАЛЬНЫЕ НАПИТКИ
NATIONAL DRINKS

200 ml 90

200 ml 95

500 ml 220

ПЕПСИ, ПЕПСИ ЛАЙТ,
7АП, МИРИНДА
PEPSI, PEPSI LIGHT, 7UP, MIRINDA

ЕВЕРВЕСС I EVERVESS
ИНДИАН ТОНИК I INDIAN TONIC  
БИТТЕР ЛЕМОН I BITTER LEMON

ТОНИК ФЕНТИМАНС
FENTIMANS TONIC
ИНДИАН I INDIAN
ОРАНЖ I ORANGE
РОЗОВЫЙ ГРЕЙПФРУТ I PINK GRAPEFRUIT
КОНОСЬЕР I CONNOISSEURS

АДРЕНАЛИН РАШ
ADRENALINE RUSH
 
NATURE RUSH ГРЕЙПФРУТ
NATURE RUSH GRAPEFRUIT

ЛИМОНАДЫ
LEMONADES

250 ml 80

250 ml 80

250 ml 160

325 ml 190

200 ml 100
1000 ml 450

200 ml 130
1000 ml 600

200 ml 160

200 ml 450

200 ml 80

200 ml 90

200 ml 130АКВА МИНЕРАЛЕ С ГАЗОМ / БЕЗ ГАЗА
AQUA MINERALE with gas / without gas

АКВА РУССА С ГАЗОМ / БЕЗ ГАЗА
AQUA RUSSA with gas / without gas
 
ЭВИАН ФРАНЦИЯ
EVIAN FRANCE 

БАДУА ФРАНЦИЯ
BADOIT FRANCE

БОРЖОМИ ГРУЗИЯ
BORJOMI GEORGIA

САН БЕНЕДЕТТО ИТАЛИЯ
SAN BENEDETTO ITALY

ВОДА
WATER

260 ml 90

500 ml 150
1000 ml 190

330 ml 200

330 ml 200

500 ml 220

500 ml 220

125 ml 150

КАПИТАН МОРГАН
ПРЯНЫЙ ЗОЛОТОЙ
CAPTAIN MORGAN
SPICED GOLD

БАКАРДИ КАРТА
БЛАНКА
BACARDI CARTA BLANCA

БАКАРДИ КАРТА ОРО
BACARDI CARTA ORO

БАКАРДИ КАРТА
НЕГРА
BACARDI CARTA NEGRA

БАКАРДИ
СПАЙСД
BACARDI SPICED

ГАВАНА КЛУБ 3 ГОДА 
HAVANA CLUB ANEJO 3 ANOS

БРУГАЛ АНЬЕХО
BRUGAL ANEJO

РОМ
RUM 1000 ml

180 

210

210

210

230 

210

290

50 ml

3600

4200

4200

4200

3220

4200

4060
700 ml

ПЕПЕ ЛОПЕЗ 
СИЛЬВЕР
PEPE LOPEZ SILVER

ПЕПЕ ЛОПЕЗ 
ГОЛД
PEPE LOPEZ GOLD

КАМИНО РЕАЛ 
БЛАНКО
CAMINO REAL BLANCO

КАМИНО РЕАЛ 
ГОЛД
CAMINO REAL GOLD 

САУЗА СИЛЬВЕР
SAUZA SILVER  

САУЗА ГОЛД
SAUZA GOLD

ТЕКИЛА
TEQUILA 1000 ml750 ml

170

190

240

250

260

290

50 ml

5200

5800

3360

3500

2550

2850

700 ml

700 ml

ДЖИН
GIN

ГОРДОНС
GORDON’S

ГОРДОНС
ПРЕМИУМ ПИНК
GORDON’S PREMIUM PINK

НАПУЭ
NAPUE

НОРДЕС
NORDES

1000 ml

250

250

310

390

50 ml

5000

700 ml

3500

4650
750 ml

5460

700 ml



ДОМАШНИЕ
ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMONADES

ТАРХУН ТЁТУШКИ 
НАНУЛИ
Тархун, сахарный сироп,
лимонный сок, содовая.

TARHUN BY AUNT NANULI
Tarragon, sugar syrup, lemon juice, 
sparkling water.

190

ИМБИРНЫЙ
ЛИМОНАД С
МАЛИНОЙ
Пюре из малины, лимонный 
сок, имбирный сироп, содовая.

GINGER LEMONADE
WITH RASPBERRY
Raspberry puree, lemon juice,
ginger syrup, sparkling water.

190

МАНГО-МАРАКУЙЯ
Пюре манго, сироп Маракуйя,
лимонный сок, содовая.

MANGO-PASSION FRUIT
Mango puree, passion fruit syrup, 
lemon juice, sparkling water.

190

КАФИРСКИЙ
ЛИМОНАД
Лист кафирского лайма, апельсин, 
сироп Дыня, лимонный сок, 
содовая.

KAFFIR LEMONADE
Kaffir lime leaves, orange, melon 
syrup, lemon juice, sparkling water.

190

МЯТНЫЙ СМУЗИ
Банан, персиковый сок, сироп
Маракуйя, лимонный сок, мята.

MINT SMOOTHIE
Banana, peach juice, passion
fruit syrup, lemon juice, mint.

190

МОХИТО Б/А
Лайм, мята, сахарный
сироп, содовая.

NON-ALCOHOLIC
MOJITO
Lime, mint, sugar syrup,
sparkling water.

190

КИВИ ЛИМОНАД
Киви, сироп Маракуйя, содовая.

KIWI LEMONADE
Kiwi, passion fruit syrup,
sparkling water.

190



ПРЯНАЯ ЕЖЕВИКА
Гибискус, ягоды ежевики и красной смородины,
яблоко, липа, листья стевии, ананас, мята, кардамон.

SPICY BLACKBERRY
Hibiscus, blackberry, red currant, apple, linden,
stevia leaves, pineapple, mint, cardamom. 

ЗИМНЯЯ ВИШНЯ
Сушёная вишня, лимонная трава, свёкла, гибискус,
розовый перец, кумкват, яблоко, лист грецкого ореха,
клевер, можжевеловая ягода, стевия, чёрный чай, ананас,
ягоды красной смородины, клюквы и бузины, шиповник.

WINTER CHERRY
Dried cherry, lemon grass, beetroot, hibiscus, pink pepper, kumquat, apple,
walnut leaf, clover, juniper, stevia, black tea, pineapple, red currant,
cranberry, elderberry, rosehip.

АНАНАСОВЫЙ ГЛИНТВЕЙН
Кусочки яблок, корицы, имбиря, апельсина с цедрой,
ананаса, бадьяна, гвоздики, базилика и гибискуса.

PINEAPPLE MULLED WINE
Pieces of apple, hibiscus, cinnamon, ginger, star anise, cloves,
orange pieces with zest, pieces of pineapple, basil.

ШИПОВНИК С ЧАБРЕЦОМ 
Плоды шиповника, чабрец.

ROSEHIP WITH THYME
Rose hips, thyme.

370

370

370

370

ДОМАШНИЙ С ГОЛУБИКОЙ
Чёрный чай, ананас, ежевика, синий василёк, чёрная смородина, 
гибискус, шиповник, изюм, ежевика, клубника, голубика.

HOMEMADE WITH BOG BILBERRY
Black tea, pineapple, blackberry, blue cornflower, black currant, 
hibiscus, rosehip, raisin, strawberry, bog bilberry.

370

ТАЙСКИЙ С
ГРЕЙПФРУТОМ
Папайя, цедра апельсина, цветки
незабудки, ананас, синий тайский 
чай, грейпфрут, зелёный чай,
лимонная трава.

THAI TEA WITH 
GRAPEFRUIT
Papaya, orange zest, forget-me-not 
flowers, pineapple, Thai blue tea, 
grapefruit, green tea, lemon grass.

370

ЧИЛИ-АРБУЗ
Гибискус, ананас, плоды аронии, шиповник, листья 
смородины, лепестки сафлора, экстракт перца чили,
экстракт арбуза.

WATERMELON-CHILLI
Hibiscus, pineapple, chokeberry, rosehip, currant 
leaves, safflower petals, chili pepper extract, 
watermelon extract.

370

ОБЛЕПИХА С АПЕЛЬСИНОМ
Чай Ассам, апельсин, апельсиновый сок,
облепиха, сахарный сироп, тимьян, корица.

SEA BUCKTHORN WITH ORANGE
Assam Tea, orange, orange juice, sea buckthorn,
sugar syrup, thyme, cinnamon.

370

КРАФТОВЫЙ ЧАЙ
CRAFT TEA



ЛУН ЦЗИНЬ
Зелёный китайский чай из провинции 
Чжэцзян, для производства которого 
используются только верхушки побегов.  
Очень ароматный чай с освежающим 
цветочным нежным вкусом.  

LONGJING
Green Chinese tea from Zhejiang Province, 
only the tops of the shoots are used for its 
production. Truly fragrant tea with floral 
refreshing delicate flavor.

250 600 ml 

ЧАЙ
TEA

ЧЁРНЫЙ
АССАМ, ЭРЛ ГРЕЙ, ЦЕЙЛОНСКИЙ ЧАБРЕЦ
BLACK
ASSAM, EARL GREY, THYME

ТАЁЖНЫЙ МИКС
TAIGA MIX

ЗЕЛЁНЫЙ
МОЛОЧНЫЙ УЛУН, СЕНЧА, ЖАСМИН
GREEN
MILK OOLONG, SENCHA, JASMINE

750 ml  190

750 ml  220

750 ml  190

ТИЗАН (ФИТОЧАЙ)
ФРУКТОВЫЙ ПУНШ
TISANE
FRUIT PUNCH

БАЙСКИЙ
BAYSKIY

 750 ml  220

 750 ml  250
 1200 ml  320

ПЕШЕ МИНЬОН
Зелёный ароматизированный чай на 
основе китайской сенчи с добавлением 
кусочков ананаса, персика, земляники, 
красной маракуйи, дыни и лепестков 
василька. 

PECHE MIGNON
A flavored green tea based on Chinese 
Sencha with pieces of pineapple, peach, 
wild strawberry, red passion fruit, melon 
and cornflower petals.

250 600 ml 

ИМПЕРАТОРСКИЙ
СИ ЛИНГ ЧИ
Китайский зелёный жасминовый чай 
с нежным ароматом, появившимся 
в процессе скрутки чайного листа с 
цветами жасмина. 

IMPERIAL SI LING CHI
Chinese green jasmine tea with delicate 
aroma appeared during the process of 
twisting tea leaves and jasmine flowers.

250 600 ml 

ГЕНМАЙЧА
Представляет собой смесь сенчи, 
жареного риса и попкорна. Отличается 
мягким ароматом, в котором  переплелись 
сладковатые нотки обжаренного риса и 
традиционного зелёного чая.

GENMAICHA
The combination of Sencha tea, roasted rice 
and popcorn. Characterized by mild aroma, 
in which are intertwined sweet notes of 
roasted rice and traditional green tea.

250 600 ml 

БАЙ МУ ДАНЬ
Белый китайский чай из провинции 
Фуцзян. Идеален как вечерний
расслабляющий напиток. Имеет мягкий 
цветочный вкус и утончённый аромат. 

BAI MU DAN
Chinese white tea, picked in Fujian 
Provence. Perfect as an evening relaxing 
drink. It has a mild floral flavor and 
delicate aroma.

250 600 ml 

ГОЛУБОЙ ЛОТОС
Зелёный чай из Вьетнама с добавлением 
натурального масла лотоса. Прекрасная 
альтернатива  улунам.

BLUE LOTUS
Vietnamese green tea with the addition
of natural lotus oil. An excellent 
alternative to oolong tea. 

250 600 ml 

ЛИПА
Вкусный и полезный напиток с
душистым медовым ароматом и очень 
приятным сладковатым вкусом. 

LINDEN
A tasty and healthy drink with fragrant 
honey aroma and а really pleasant
sweetish taste. 

250 600 ml 

МЯТНЫЙ РОЙБУШ
Тизан на основе красного африканского 
чая ройбуш с добавлением цветов розы, 
календулы, листьев марокканской мяты 
и эфирных масел розы и лимона. 

MINT ROOIBOS
A tisane based on African red rooibos 
tea with the addition of rose flowers, 
calendula, leaves of Moroccan mint, rose 
and lemon essential oil.

250 600 ml 

ПРЯНЫЙ ИНДИЙСКИЙ
Бодрящий, пряный настой чёрного чая со специями:
кардамон, мадагаскарская корица, имбирь,
бразильский перец и гвоздика. 

SPICY INDIAN TEA
Indian black tea with spices: cardamom, Madagascar
cinnamon, ginger, Brazilian pepper and cloves.

250 600 ml  

ЛУГОВОЙ ЧАЙ
Травяной микс душистых трав: мелисса, листья
сладкой ежевики, вербена, лакрица, лимонное
сорго, цветки подсолнуха и лепестки василька.

HERBAL TEA
Herbal sweet mix: melissa, blackberry leaves, vervain, licorice,
lemon grass, sunflower and cornflower petals.

250 600 ml 

ПРЕМИУМ ЧАИ
PREMIUM TEA

ТЕ ГУАНЬ ИНЬ
Плотно скрученные, тугие чаинки изумрудного оттенка рождают
неповторимый природный аромат весенней свежести, присущий
данному сорту улунского чая слабой ферментации.

TIE GUAN YIN
Oolong tea with spring
freshness flavor.

250 600 ml 

ДА ХУН ПАО
Китайский красный чай, обладающий глубоким ароматом,
с ощутимыми «печёными» нотами и богатым
послевкусием с карамельной сладостью.

DA HONG PAO
Chinese red tea with a deep aroma of «baked» notes
and caramel sweetness.

250 600 ml 



КОФЕЙНЫЕ
НАПИТКИ
COFFEE DRINKS

КЛУБНИКА
В ШОКОЛАДЕ
Какао, клубника, молоко, сахарный сироп.

STRAWBERRY COCOA
Сocoa, strawberry, milk, sugar syrup.

180

МОРКОВНЫЙ МАКИАТО
Ристретто, морковный фреш, молоко,
сахарный сироп, взбитые сливки.

CARROT MACCHIATO
Ristretto, carrot fresh, milk,
sugar syrup, whipped cream.

180
ФИСТАШКОВЫЙ 
РАФ С МЯТОЙ
Эспрессо, сливки, молоко,
фисташковый сироп, мята.

PISTACHIO RAF 
WITH MINT
Espresso, cream, milk,
pistachio syrup, mint.

170
ВАНИЛЬНЫЙ 
РАФ С ЦЕДРОЙ 
АПЕЛЬСИНА
Эспрессо, сливки, молоко,
ванильный сироп, цедра 
апельсина.

VANILLA RAF WITH 
ORANGE ZEST
Espresso, cream, milk,
vanilla syrup, orange zest.

170

КОФЕ
«СОЛЁНЫЙ МИНДАЛЬ»
Эспрессо, молоко, арахисовая
паста, миндальный сироп, какао,
крошка грецкого ореха.

COFFEE «SALTED ALMOND» 
Espresso, milk, peanut paste,
almond syrup, cocoa, walnut crumb.

170

КАКАО С
ЖАРЕНЫМ
МАРШМЕЛЛОУ
Какао, сахарный сироп,
молоко, маршмеллоу.

COCOA WITH 
ROASTED
MARSHMALLOW
Cocoa, sugar syrup, milk, 
marshmallow.

170

ИРИСКОВЫЙ 
РАФ
Эспрессо, молоко,
сливки, сироп Ириска,
рахат-лукум с фундуком.

TOFFEE RUF
Espresso, milk, cream, 
toffee syrup, rahat-lokum 
with hazelnut.

170



ЭСПРЕССО
ESPRESSO

РИСТРЕТТО
RISTRETTO

ЛУНГО ЭСПРЕССО
LUNGO

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО
DOUBLE ESPRESSO

ДВОЙНОЙ ЛУНГО
DOUBLE LUNGO

АМЕРИКАНО
AMERICANO

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO

ЛАТТЕ
LATTE MACCHIATO

ДЖАМБО КАПУЧИНО
JUMBO CAPPUCCINO

КОФЕ С АЛЬТЕРНАТИВНЫМ МОЛОКОМ: 
КОКОС, МИНДАЛЬ, ФУНДУК
COFFEE WITH ALTERNATIVE KINDS OF MILK:
COCONUT, ALMOND, HAZELNUT

АМЕРИКАНО
AMERICANO

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO

ЛАТТЕ
LATTE MACCHIATO

КОФЕ
COFFEE

110

110

110

170

170

110

140

160

180

130

150

170

БЕЗ
КОФЕИНА

125

125

125

185

185

125

155

175

195

БИСКВИТНЫЙ 
КОФЕ
Эспрессо, молоко, савоярди,
взбитые сливки, какао.

BISCUIT COFFEE
Espresso, milk, savoiardi,
whipped cream, cocoa.

170 

БАНАНОВЫЙ
ЛАТТЕ
Эспрессо, молоко,
банан, банановый сироп,
крошка чёрного печенья.

BANANA LATTE
Espresso, milk, banana,
banana syrup, crumb of 
black cookie.

170

МАТЧА ЛАТТЕ
Матча, молоко.

MATCHA LATTE
Matcha, milk.

140
соевое, фундучное
или кокосовое молоко
soy, hazelnut or
coconut milk

30




